

**Dotyczy: Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu - „Podniesienie kompetencji cyfrowych mieszkańców województwa mazowieckiego” - II postępowanie.**

**Zamawiający przedstawia poniżej odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniach 30-31.07.2019r. w przedmiotowym postępowaniu.**

**Pytanie nr 1:**

*Zamawiający w opisie notebooków wymaga systemu operacyjnego który m.in. posiada*

*„Możliwość zarządzania stacją roboczą poprzez polityki – przez politykę rozumiemy zestaw reguł definiujących lub ograniczających funkcjonalność systemu lub aplikacji;*

*Rozbudowane polityki bezpieczeństwa – polityki dla systemu operacyjnego i dla wskazanych aplikacji;*

*System posiada narzędzia służące do administracji, do wykonywania kopii zapasowych polityk i ich odtwarzania oraz generowania raportów z- ustawień polityk.”*

*W/w zapisy nie spełnia system Windows 10 Home PL.*

*W związku z powyższym czy Zamawiający nie zrezygnuje z w/w wymogów a tym samym dopuści zaoferowanie Windowsa 10 Home PL ?*

**Odpowiedź nr 1:**

*w odpowiedzi na Pana pytanie, uprzejmie informuję, że Zamawiający dopuści zaoferowanie Windowsa 10 Home PL.*

**Pytanie nr 2:**

*w związku z ogłoszonym zapytaniem mam pytanie odnośnie programu pakietu biurowego, napisaliście Państwo w jednym punkcie:*

*narzędzie do tworzenia i wypełniania formularzy elektronicznych, co sugeruje usługę Microsoft Forms, która jest dostępna w O365.*

*Office 365 jest oprogramowaniem w subskrypcji np. rocznej.*

*Czy o taki produkt Państwu chodzi, czy np. o normalny pakiet biurowy Microsoft Office ?*

**Odpowiedź nr 2:**

*w odpowiedzi na Pana pytanie, uprzejmie informuję, że Zamawiający wymaga, aby na laptopach było zainstalowane oprogramowanie biurowe o funkcjonalności wskazanej w opisie przedmiotu zamówienia.*